

Indkaldt: Michal – Jean – Tine – Finn - Morten – Marianne – Møffe – Stig

Afbud: Marianne - Jean

Nyt fra halbestyrer Stig:

- a. Regninger mm. sendes til både Mie og Tine indtil Tine er selvkørende.

Godkendelse af referat:

- a. Ingen punkter.

Nyt fra formanden:

- a. Vedligeholdelsesplanen samt valg af projekter.
 - Stig indhenter tilbud på fugtstyring i omklædning samt hallen.
 - Næste bestyrelsesmøde torsdag d. 16-09-2021 kl.19:00

Nyt fra Kasser:

- a. Regnskab 2021
- b. Ny fælles mail: bogebjerghallen@gmail.com

Nyt fra Kommunen:

- a. Afventer referat fra Halforums møde.

Udvidelse af hallen:

- a. Fonde:
 - Hallen har fået adgang til Fonde.dk.

Nyt fra Idrætsforeningen:

- a. Booking foregår 2 gange om året, efterår og forår.
- b. Ved udskiftning af sponsorkilte i hallen skaffer Idrætsforeningen stillads og hallen skifter.

Nyt fra Skolen:

- a. Div.

Aktivitets Kalender:

- a. Bierfesten 2022